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Der Haushalts- und Wirtschaftsplan 2014 wird

1. im Ergebnisplan mit

einem Gesamtbetrag der Ertrage auf 3.390.700 €
einem Gesamtbetrag der Aufwendungen auf 3.374.700 €
einem Jahresuberschuss von 16.000 €
einem Jahresfehlbetrag von 0€

2. im Finanzplan mit
einem Gesamtbetrag der Einzahiungen aus

laufender Verwaltungstatigkeit auf 3.364.300 €
einem Gesamtbetrag der Auszahlungen aus '
laufender Verwaltungstatigkeit auf 3.156.400 €
einem Gesamtbetrag der Einzahlungen aus der

Investitionstatigkeit auf 35.800 €
einem Gesamtbetrag der Auszahlungen aus der

Investitionstatigkeit auf 423.800 €

festgesetzt.

Die Ertrage und Aufwendungen des Ergebnisplans werden gem. § 20 Abs. 1
Gemeindehaushaltsverordnung-Doppik (GemHVO-Doppik) zu einem Ergebnisbudget
verbunden.

Die Einzahlungen und Auszahlungen fur Investitionen werden gem. § 20 Abs. 2
GemHVO-Doppik zu einem Investitionsbudget verbunden.

Bei ausgeglichenem Ergebnisplan werden die zahlungswirksamen Aufwendungen
des Ergebnisbudgets und die dazugehérigen Auszahlungen zugunsten von
Auszahlungen des Investitionsbudgets gem. § 22 Abs. 3 GemHVO-Doppik fiir
einseitig deckungsfahig erklart.

Minderaufwendungen und zugehérige Auszahlungen des gebildeten Budgets im
Ergebnisplan kénnen zu 100% Ubertragen werden. Ausgenommen sind die Ansatze
nicht zahlungswirksamer Aufwendungen.

Soweit Mehrertrage und zugehdérige Einzahlungen nicht fiir entsprechende
Mehraufwendungen und zugehdérige Mehrauszahlungen verwendet werden (§ 21
Abs. 2 GemHVO-Doppik), kénnen Haushaltsreste gebildet werden, die Ubertragen
werden kdnnen.

Auszahlungen fir Investitionen bleiben bis zur Falligkeit der letzten Zahlung fur ihren
Zweck verfugbar, bei BaumaBnahmen und Beschaffungen langstens jedoch zwei
Jahre nach Schluss des Haushaltsjahres, in dem der Gegenstand oder der Bau in
seinen wesentlichen Teilen in Benutzung genommen werden kann (§ 23 Abs. 2
GemHVO-Doppik).



ewney-AQ3a gidsyoq €IS AQ3 ‘teqowoung |

300002°08S°€

=°n==_£GNn=< swwng

3 00'001°00%°¢

uebun|yezulg ourung

300'000°0S¢ Juyosjoips|g soqe] Surusiueg "9
300'008'cs) usbunjyezsny sansaau; g 3 00'008°SE ieBensyeisuy ssnyosnzsuonyseau; g
UsbUNjijeZsnY SANSOAU] Usbunjqezury sAjSoAT]
300'00¥'961L°€ uexBigisBuniemisp sepusiney sne usbuniyezsny v 3 00'00€'¥9€° yaxbneisbunyesmusp tepusne) sne usbunyezuig v
1195 BRISBUNYEAII/, JopUSJNE] SAE USDUNJezuUS
uejdzueul4 ‘'z
300700LY.¢8°€ usBunpuemny swuing 3 00°00£06€°¢ ebeiy3g ewuing
30000006 apnegao 1y puempnesbunyeys] saiepuoseg ‘N
300'00€'8L2 uabunqgiaiyosqy |
300°004°2L + JOU2NQINYDS BUYo Hemisa4 uabunpuaminy
300'005°€ "019 uaJsoyasiay pueT usbunpuaminy 'y
300'000°L Zgy sop ajoqabuesbunpjig uabisuos Jap usbunpuaminy r
30000992 uabunisiajisusiq auosHPRIS Jnj uabunpuamny | 300'00£'869'L Jabeysijejsuy ssnyosnzsqauleg |
3 00'000°262 Jejsunwinan ipels Jap uabepaqualsoyinyos uoa Buniyez H 300'00¥'92 uajsodiapuog uoA Bunsgyny Jap sne ebesuy 4
3 00'00V'60% (ur yory) udisoysiewsiu| beseg o 300005 ‘08 ualsoastay puet Bunsiemnz ‘g
3 00'006'09 (usuupsinyaswin) pue sep ue uebunpelsiy 4 300'0092L sbgipasqauieg pun -sbunjjemiap abisuos 4
300'00€°29Y $Qau}aQINYDS S8 USISOY spusne] g 300001 uspusds '3
300'00529¢ puemynejeuosiad g 300'000°} Z8Y ssp usjoqabuesbunpyig uabnsuos sne ebeiug g
300°000°G usimesedalsyayuoyos ‘0 300'008 uasyngaebsbumemiap, o
300'00L°€C (Bunyeyssiunneg suiapy) Bunjeypueisu) g 300'000'8Z Bunjsjwrep sne abeiuz ‘g
300°00+'Z8€’} Usiso)uagsN pun usiBIN 'y 5000000954 obenaquajsoyinyog vy
UsbuRpUSIY sbeirg
ueidsiugabiz °|

VLOZ 2yer sep .y uejdsyeysspim pun -Sjeysnel ajnyas-jynywyet-rsyjem zgy




Ergebnisplan
Finanzplan

Tellplane



RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

2014

)

¥

Ergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
€ € €
1 2 3
1| Steuern und &hnliche Abgaben 0,00 0 0
2| + Zuwendungen und allgemeine Umiagen 1.665.909,33 1.713.500 1.728.300
3 | + sonstige Transferertrige 0,00 0 0
4 | + offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 820,00 500 800
5 | + privatrechtliche Leistungsentgelte 29.797,00 31.700 45.600
6 | + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 1.470.671,24 1.456.200 1.566.000
7 | + sonstige ordentliche Ertrage 2.994,20 14.300 49.000
8 | + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
9 | +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 | = ordentliche Ertréige (= Zeilen 1 bis 9) 3.170.191,77 3.216.200 3.389.700
)1 Personalaufwendungen 25.826,23 56.400 95.900
12 | + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
13 | + Aufwendungen fur Sach- und Dienstleistungen 1.609.400,86 1.771.000 1.802.700
14 | + bilanzielle Abschreibungen 218.252,47 196.600 218.300
15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
16 | + sonstige ordentliche Aufwendungen 1.072.967,75 1.192.300 1.257.800
17 | = ordentliche Aufwendungen (= Zeilen 11-16) 2.926.447,31 3.216.300 3.374.700
18 | = Ergebnis der laufenden Verwaltungstitigkeit (= 243.744,46 -100 15.000
Zeilen 10/17)
19 | Finanzertrage 1.255,15 100 1.000
20 | - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0
21 | =Finanzergebnis (Zeilen 19 und 20) 1.255,15 100 1.000
22 | = ordentliches Ergebnis (Zeilen 18/21) 244.999,61 0 16.000
j
23 | aulerordentliche Ertrage 0,00 0
24 | - auRerordentliche Aufwendungen 0,00 0
25 | = auBerordentliches Ergebnis (= Zeilen 23 und 24) 0,00 0 0
26 | = Jahresergebnis 244.999,61 0 16.000
+ Ertrdge aus internen Leistungsbeziehungen 0,00
- Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00
= Ergebnis aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
nachrichtlich: Erlése aus kalkulatorischen Zinsen 0,00 0
nachrichtlich: Kosten aus kalkulatorischen Zinsen 0,00 0
= Betriebsergebnis 244.999,61 0 16.000
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RBZ WaIther-LehmkuhI-SchUle

Produkt 111000000 Vorkostenstelle WLS
Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 11 Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0 0
4112 + Zuwendungen und allgemeine Umiagen 1.665.795,99 1.713.500 1.728.300
4213 + sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 |4 + offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 820,00 500 800
44115 + privatrechtliche Leistungsentgeite 28.797,00 31.000 44.900
-
448 | 6 + Kostenerstattungen und Kostenumiagen 0,00 0 0
4517 + sonstige ordentliche Ertrage 2.994,20 14,100 49.000
471 |8 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
472 19 +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 = ordentliche Ertriige (= Z- 1 - 9) 1.699.407,19 1.759.100 1.823.000
50 [ 11 Personalaufwendungen 25.826,23 56.400 95.900
51112 + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
)52 13 + Aufwendungen fur Sach- und Dienstleistungen 1.423.554,20 1.521.500 1.579.100
57 | 14 + bilanzielle Abschreibungen 46.095,78 196.600 218.300
53 |15 + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54116 + sonstige ordentliche Aufwendungen 943.374,66 1.058.400 1.099.500
17 davon Verfugungsmittel 0,00 0 0
18 = ordentliche Aufwendungen (= 2. 11- 16) 2.438.850,87 2.832.900 2.992.800
19 = Ergebnis der laufenden Verwaltungsttigkeit (= Z. 18 u. 19) -739.443,68 -1.073.800 -1.169.800
46§ 20 + Finanzertrage 1.255,15 100 1.000
55 | 21 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0
22 = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 1.285,15 100 1.000
23 = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 22) -738.188,53 «1.073.700 -1.168.800
48 | 24 + auBerordentliche Ertrage 0,00 0 0
59125 - auflerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 = auBlerordentliches Ergebnis (= Z. 24 u. 25) 0,00 ] 0
27 = Ergebnis (vor Berticksichtigung der intemen -738.188,53 -1.073.700 ~1.168.800
Leistungsbeziehungen) (= Z. 23 u. 26)
48| 28 + Ertrage aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 [}
58 | 29 - Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
30 = Ergebnis (= Z, 27, 28, 29) -738.188,53 -1.073.700 -1.168.800
31 nachrichtlich: Kosten kalkulatorische Zinsen 0,00 o} 0
32 = Betriebsergebnis -738.188,53 -1.073.700 -1.168.800




000've- oov°0LL- 6L'50V'V1 . naybugisuonnseaul sne opjes = S€
008°69 00Z°c€T 1Z'v60°cL (g€ s1q 22 us|ez =) uabuniyezsny uaAnseAu) Jap swng = e
Y 0 000 ueBunyezsnesuoniseau} sbisuos + ce | 282
(J91uQ UswyeUgRWSBUNIBPIOISLONIISBAU|
0 0 00'0 pun usuohiisaaul Jry) usbunye|sny uoa Buruygman op uny uabuniyezsny + Ze | 98z
o 0 00'0 uswiyeugENEg Jny UBbuniyEZSNY + 1e | g8z
0 0 oo'o ueBejuezueul§ UoA qiemug usp Jry usBunyezsny + ot | vsz
008'69 0og'eeT 1Z'¥60°EL ueBguuenaBejuy waydiBemaq uoa qiemiz uap Jny uebun|yezsny + 6z | €82
0 0 000 UBpNRgeg pun UsINISPUID UOA quemus uep .nj uebuniyezsny + 8z | z81
0 0 00'0 UswiyeuyewsBuniepIOjSUCHIISaAU} PUN UBLIGHIISBALY Jnj UBSSNUISAZ pun uaBunsiemnz uoa uabunyezsny ANt
008°'s¢ 00829 00'005°22 (SZ siq g1 LaNPZ =) usBun|yezurl usagsaaus Jop awuwing = oz
0 [ 000 uabuniyezuiasuolsaau) abiusuos + sz | 689
0 0 00'0 uayabiu3 g 'n usbesieg sne ueBunyezurs + vz | g89
0 0 000 (JeNQ UsWYeuyRWSUONISBAU| PUN UBUCINSBAU) ) usssnpPNY sne uebuniyezug + €z | 989
o o 00'0 Uswiyeugiewneg uoa Bunppimay Jep sne uebuniyezuiy + zz | s89
0 0 000 Uebe|uezueUul UOA BuniagnEIsA Jap sne uebuniyezuiy + \Z | 89
0 0 00'0 usbouusrsbejuy wayoBomaq UOA Buruagnesp Jep she uebunjyezuiz + oz | €89
o 0 000 USpNEqes) pun usMINISpUNIS LoA Bunsegngia Jep sne usbuniyezuy + 6L | Zg9
0og'se 00829 00'005°22 UBLIYBUYBWSDUNIBPIQJSUOHISIAU| PUN UBUOINSOAU] Ny uassnyosnz pun uabunpuamnz sne uabunjyezuig gt | 189
uabugsuonysasy|
9 ] 14 € 4 3
3 3 3
v02 Loz cioz
fesuy Zjesuy siugabig :B._umm::EMNm:d. pun -sBunjyezulg

uejdzueu

S7IM 9[I9ISU3ISONIOA 0000004 L)

pinpold

~ aINYIS-lymjwya-Jayliep zay




RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

Produkt 112000000 RBZ-Biiro
Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 |1 Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0 0
412 + Zuwendungen und aligemeine Umlagen 0,00 0 [}
4213 + sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 | 4 + offentiich-rechtliche Leistungsentgeite 0,00 o} [}
41t5 + privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 [¢] 100
o
448 {1 6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 5.869,06 100 5.500
45 |7 + sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0 0
47118 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 [ 1]
47219 +/- Bestandsveranderungen 0,00 o] 0
10 = ordentliche Ertrdge (=2-1-9) 5.869,06 100 5.600
50111 Personalaufwendungen 0,00 0 0
5112 + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52113 + Aufwendungen flr Sach- und Dienstieistungen . 452775 3.100 3.900
}57 14 | + bilanzietle Abschreibungen 0,00 0 0
53| 16 + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 1 16 + sonstige ordentliche Aufwendungen 3.589,60 3.700 5.100
17 davon Verfigungsmittel 0,00 \] 0
18 = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11- 16) 8.117,35 6.800 9.000
19 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19) -2.248,29 -6.700 -3.400
46 | 20 + Finanzertrage 0,00 0 0
5521 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0
22 = Finanzergebnis (= Z. 20 u, 21} 0,00 0 0
23 = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 22) -2.248,29 -6.700 -3.400
49 1 24 + auBerordentliche Ertrage 0,00 0 0
5925 - auBerordentliche Aufwendungen 0,00 [ 0
26 = auBerordentliches Ergebnis (= 2. 24 u, 25) 0,00 0 0
27 = Ergebnis {vor Beriicksichtigung der intemen -2.248,29 -6.700 -3.400
Leistungsbeziehungen) (= Z. 23 u, 26)
48 | 28 + Ertrage aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
581 29 - Aufwendungen aus intemen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
30 = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29} -2.248,29 -6.700 -3.400
31 nachrichtlich: Kosten kalkulatorische Zinsen 0,00 0 0
32 = Betriebsergebnis -2.248,29 -6.700 -3.400




RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

Produkt 231000000 Fachschulen, Berufsfachschulen
Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 |1 Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0 0
49 |2 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 0 0
423 + sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 |4 + offentiich-rechtiiche Leistungsentgelte 0,00 0 [}
441 | 5 + privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 o]
442
446
448 1 6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 105.504,62 110.000 70.000
4517 + sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0 o]
471 (8 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
472 19 +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 = ordentliche Ertrige (=2-1-9) 105.504,62 110.000 70.000
50111 Personalaufwendungen 0,00 0 o]
51|12 + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
v\k2 13 + Aufwendungen fur Sach- und Dienstleistungen 7.779,65 16.800 16.500
57 | 14 + bilanzielle Abschreibungen 428,77 0 o}
53115 + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 | 16 + sonstige ordentliche Aufwendungen 7.742,44 8.000 7.500
17 davon Verfigungsmittel 0,00 0 [}
18 = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11- 16) 15.950,86 23.800 23.000
19 = Ergebnis der laufenden Verwaitungstitigkeit (= Z. 18 u. 19) 89.553,76 86.200 47.000
46 | 20 + Finanzertrage 0,00 [} 0
55124 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0
22 = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0 0
23 = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 22) 89.553,76 86.200 47.000
49 | 24 + auBerordentliche Ertrage 0,00 0 0
59| 25 - auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 = auBierordentliches Ergebnis (= Z. 24 u. 25) 0,00 0 0
27 = Ergebnis (vor Berlicksichtigung der internen 89.553,76 86.200 47.000
Leistungsbeziehungen) (= Z. 23 u. 26)
48 | 28 + Ertrage aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
5829 - Aufwendungen aus internen Leistungsbezishungen 0,00 0 o}
30 = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 89.553,76 86.200 47.000
A nachrichtlich: Kosten kalkulatorische Zinsen 0,00 0 0
32 = Betriebsergebnis 89.553,76 86.200 47.000
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RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

Produkt 232000000 Fachoberschulen, Berufliche Gymnasien, BOS
Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
: 2012 2013 2014
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 |1 Steuern und dhnliche Abgaben 0,00 0 0
4112 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 0 0
4213 + sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 | 4 + Offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
44116 + privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
442
446
448 | 6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 126.350,32 126.000 130.000
4517 + sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0 0
47118 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
47219 +/- Bestandsverdnderungen 0,00 0 0
10 = ordentliche Ertrdge (=Z- 1 - 9) 126.350,32 126.000 130.000
50111 Personalaufwendungen 0,00 0 0
5112 + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
ﬁZ 13 + Aufwendungen fur Sach- und Dienstleistungen 27.962,53 22.500 17.000
57 | 14 + bilanzielle Abschreibungen 5.683,93 0 [
53 |15 + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 116 + sonstige ordentliche Aufwendungen 9.678,05 10.000 12.300
17 davon Verfugungsmittel 0,00 0 0
18 = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11- 16} 43.324,51 32500 29.300
19 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19) 83.025,81 93.500 100.700
46 | 20 + Finanzertrage 0,00 0 0
55121 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 [
22 = Finanzergebnis {= Z. 20 u. 21) 0,00 0 0
23 = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 22) 83.025,81 93.500 100.700
49 | 24 + auBerordentliche Ertrage 0,00 0 0
59 125 - auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 (o}
26 = auBerordentiiches Ergebnis (= Z. 24 u. 25} 0,00 0 0
27 = Ergebnis (vor Beriicksichtigung der internen 83.026,81 93.500 100.700
Leistungsbeziehungen) (= Z. 23 u. 26)
48 { 28 + Ertrage aus intemen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
58 | 29 - Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 1] 0
30 = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 83.025,81 93.500 100.700
31 nachrichtlich: Kosten kalkuiatorische Zinsen 0,00 0 ‘0
32 = Betriebsergebnis 83.025,81 93.500 100.700
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RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

'

Produkt 233000000 Berufsschulen
Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
€ € €
1 2 3 4 5 6
401 Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 ’ 0 0
412 + Zuwendungen und aligemeine Umlagen 113,34 0 [}
4213 + sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 |4 + offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 1] 0
41 (5 + privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 100
442
446
448 | & + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 1.232.947,24 1.220.000 1.360.000
4517 + sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0 0
471 |8 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
47219 +- Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 = ordentliche Ertrége (=Z-1-9) 1.233.060,58 1.220.000 1.360.100
5011 Personalaufwendungen 0,00 0 0
51112 + Versorgungsaufwendungen 0,00 ] 0
)52 13 + Aufwendungen fur Sach- und Dienstleistungen 145.576,73 207.500 187.000
57 | 14 + bilanzielle Abschreibungen 166.043,99 |- 0 0
53115 + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54|16 + sonstige ordentliche Aufwendungen 108.583,00 111.800 132,600
17 davon Verfligungsmittel 0,00 0 1]
18 = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11- 16) 420.203,72 319.300 319.600
19 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstitigkeit (= 2. 18 u. 19) 812.856,86 900.700 1.040.500
46120 + Finanzertrage 0,00 0 0
55 21 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0
22 = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0 [
23 = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 22) 812.856,86 900.700 1.040.500
49 24 + auBerordentliche Ertrage 0,00 0 0
59| 25 - auRerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 = auBerordentliches Ergebnis (= Z 24 u. 25) 0,00 0 0
27 = Ergebnis {vor Berlicksichtigung der internen 812.856,86 900.700 1.040.500
Leistungsbeziehungen) (= Z. 23 u. 26)
48 | 28 + Ertrage aus intemen Leistungsbeziehungen 0,00 Q 0
58129 ~ Aufwendungen aus intemen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
30 = Ergebnis (= 2. 27, 28, 29) 812.856,86 900.700 1.040.500
3 nachrichtlich: Kosten kalkulatorische Zinsen 0,00 ] 0
32 = Betriebsergebnis 812.856,86 900.700 1.040.500
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RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

Produkt

234000000 Fort- und Weiterbildung
Teilergebnisplan
Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2012 2013 2014
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 Steuern und dhnliche Abgaben 0,00 0 0
412 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 0 0
4213 + sonstige Transferertrage 0,00 0 0
431 4 + offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
441 | 5 + privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 700 500
::’é
448 | 6 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 0,00 100 500
45 | 7 + sonstige ordentliche Ertrage 0,00 200 0
471 (8 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
472 19 +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 = ordentliche Ertrdge (=2-1-9) 0,00 1.000 1.000
50 | 11 Personalaufwendungen 0,00 0 o]
51112 + Versorgungsaufwendungen 0,00 ] 0
52|13 + Aufwendungen fir Sach- und Dienstleistungen 0,00 600 200
)57 14 + bilanzielle Abschreibungen 0,00 0 0
53|15 + Transferaufwendungen 0,00 0 o]
54 | 16 + sonstige ordentliche Aufwendungen 0,00 400 800
17 davon Verfagungsmittel 0,00 0 0
18 = ordentliche Aufwendungen (= 2. 11- 16) 0,00 1.000 1.000
19 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19) 0,00 0 0
46 | 20 + Finanzertrage 0,00 0 0
56| 21 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0
22 = Finanzergebnis (= Z, 20 u. 21) 0,00 0 0
23 = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 22) 0,00 0 0
49 | 24 + auBerordentliche Ertrage 0,00 0 [y}
59 | 25 -~ auBerordentliche Aufwendungen 0,00 [ 0
26 = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 24 u, 25) 0,00 1] 0
27 = Ergebnis (vor Beriicksichtigung der internen 0,00 0 (1]
Leistungsbeziehungen) (= Z. 23 u. 26)
48 | 28 + Ertrage aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
58 | 29 - Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
30 = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 0,00 0 1]
31 nachrichtlich: Kosten kalkulatorische Zinsen 0,00 0 o}
32 = Betriebsergebnis 0,00 0 (]
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